Lampenschutzgitter / Headlight grilles

TRIUMPH Tiger Explorer 1200
(2012-2015)

Artikel Nr.: / Item-no.: 7007513 00 01 schwarz/black 4 /

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XR/X/T
(2016-2021) 'ger Explorer - HEPCO &

Artikel Nr.: / Item-no.: 7007547 00 01 schwarz/black BECKER

TRIUMPH Tiger 800/XC
(-2014)
Artikel Nr.: / Item-no.: 7007505 00 01 schwarz/black

;rRll{MPH Tiger 800 XC / XCX / XCA
2015-
Artikel Nr.: / Item-no.: 7007535 00 01 schwarz/black

;I;(I;\;I;{MPH Tiger 800 XR / XRX / XRT

Artikel Nr.: / Item-no.: 7007536 00 01 schwarz/black

INHALT SN LY VUl Nicht passend fiir LED Scheinwerfer
CONTENTS LIMITATION Not suitable for LED headlights

1 700007563 Lampenschutzgitter 1 700007563 headlight grilles
1 700012266 Schraubensatz: 1 700012266 screw Kit:
4  Zylinderschrauben M5 x 75 4  allen screw M5 x 75

Beachten Sie die in lhrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fiir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

WICHTIG

IMPORTANT

140612/250215/160515/150416/280218/100419/200622




Lampenschutzgitter / Headlight grilles

TRIUMPH Tiger Explorer 1200
(2012-2015)

Artikel Nr.: / Item-no.: 7007513 00 01 schwarz/black / / !

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XRI/X/T e
(2016-2021) 'ger Explorer - HEPCO &
Artikel Nr.: / Item-no.: 7007547 00 01 schwarz/black BECKER
TRIUMPH Tiger 800/XC

(-2014)

Artikel Nr.: / ltem-no.: 7007505 00 01 schwarz/black

;rRll{MPH Tiger 800 XC / XCX / XCA
2015-
Artikel Nr.: / Item-no.: 7007535 00 01 schwarz/black

;I;(I)-\:LL;MPH Tiger 800 XR / XRX / XRT

Artikel Nr.: / Item-no.: 7007536 00 01 schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Die Originalschrauben der Lampenmaske
demontieren. Diese entfallen.

Das Lampengitter in die nun freien
Bohrungen einflihren und mit den
Zylinderschrauben

M5 x 75 befestigen.

Unscrew the original screws of the
headlight cover. They are obsolete.

Fix the grille with allen screws M5 x 75.

©) WD 4x

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

ACHTUNG Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
CAUTION dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Artikelnummern und weiteres Zubehor auf unserer Homepage.
Item numbers and more accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 -120
oL D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




